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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a décima oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos onze dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício nº 067/19 DO Ministério Público de Minas Gerais, presta informação. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 172/19 responde indicações. INDICAÇÕES: nº 022 do Ver. Claudiney: que seja realizada a limpeza na praça, no campo de futebol, ao redor da escola, no vestiário e na quadra do Distrito Pantano dos Rosas; nº 029 e 030/19 ambas do Ver. Fábio: manutenção da estrada de acesso à propriedade do senhor “Roquinho Vitalino” e que seja executada a limpeza e manutenção do ribeirão de Estiva, em toda sua extensão urbana (do Bueê ao Rio Três Irmãos). TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo indicou: que seja realizada a manutenção, limpeza e reforma no Parque de Exposição do Município e que seja realizada pela Secretaria de Educação o mais rápido possível a licitação para aquisição dos materiais e móveis necessários para reinauguração da Escola do Bairro Pinhal II. A Vereadora Vera indicou: que seja realizada a reforma e a manutenção no prédio do PSF e reiterou as Indicações nº 08 e nº 014/19 - que seja realizada com urgência a limpeza do ribeirão que se inicia na Rua João Batista Pereira, indo até as proximidades do Supermercado Geraldo e a fiscalização com relação aos entulhos jogados em seu leito. O Ver. Roberto Indicou: que seja realizada a manutenção no segmento da Rua João Messias Pereira, no Bairro Córrego dos Mulatos e que seja providenciado o manilhamento na ponte do Bairro Ribeirão das Pedras, próximo as residências do senhores “Dito Ribeiro” e “Zé Bráz”. O Ver. Willian indicou que fosse realizado o serviço de recapeamento do asfalto da Rua 02 da quadra J, do Loteamento Vale dos Rosas, justificando que recebeu várias queixas dos moradores da mencionada via pública, reclamando da má qualidade daquele asfalto. PROJETOS: O Presidente colocou em segunda votação nominal o Projeto de Resolução nº 001/19 - Aprova as Contas do Exercício Financeiro de 2017, do Prefeito à época, senhor Agenício de Oliveira, sendo este aprovado por unanimidade, originalizando-se na Resolução nº 087/19 - Aprova as Contas do Exercício Financeiro de 2017, do Prefeito à época, senhor Agenício de Oliveira. Em prosseguimento foi lido o Parecer do Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vera: nº 034/19 – Cria o Dia Municipal de Combate ao Feminicídio e dá outras providências. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo este aprovado por unanimidade. O Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto a votação em turno único do projeto supracitado. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente determinou o encaminhamento da Lei para à sanção do Executivo Municipal. Por último, foram apresentados os Projetos de Lei: nº 036/19 – Dispõe sobre o Portal de Transparência do Município de Estiva; nº 037/19 – Altera a Redação do Artigo 4º da Lei nº 1.511, de 13 de Novembro de 2018 e nº 038/19 – Dispõe sobre a concessão de Subvenção social à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima de Estiva - MG e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Estiva, para o exercício de 2020 e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 19ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 09 de dezembro de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 25 de novembro de 2019.
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